监会启动新股 IPO 后续改革

证监会昨日发布《关于深 化新股发行体制改革的指导 意见》(征求意见稿), 开始启动 新股发行后续改革,引入中止 发行机制和完善报价申购及 配售约束机制等改革措施

引入中止发行机制

征求意见稿提出,完 善回拨机制和中止发行机 制。证监会有关部门负责 人介绍说,网上申购不足 时,可以向网下回拨由参 与网下的机构投资者申 购,仍然申购不足的,可以 由承销团推荐其他投资者 参与网下申购。

网下机构投资者在既 定的网下发售比例内有效 申购不足,不得向网上回 拨,可以中止发行。网下报 价情况未及发行人预期、 网上申购不足、网上申购 不足向网下回拨后仍然申 购不足的,可以中止发行。 中止发行后,在核准文件 有效期内,经向中国证监 会备案,可重新启动发行。 据悉, IPO 核准文件的有 效期为6个月。

新股网下配售将摇号

征求意见稿要求进一 步完善报价申购和配售约 東机制。在中小型公司新 股发行中,发行人及其主 承销商应当根据发行规模 和市场情况,合理设定每 笔网下配售的配售量,以 促进询价对象认真定价。

根据每笔配售量确定 可获配机构的数量,再对 发行价格以上的人围报价 进行配售,如果入围机构 较多应进行随机摇号,根 据摇号结果进行配售。

缩短新股上市时间

征求意见稿要求,发 行人及其主承销商在刊登 招股意向书后可以根据市 场情况合理确定推介时 间。证券交易所和证券登 记结算机构应当创造条 件,进一步缩短新股发行 结束后到上市的时间。

扩大询价对象范围

主承销商可以自主推 荐一定数量的具有较高定 价能力和长期投资取向的 机构参与网下询价配售 主承销商应当制订推荐投 资者的原则和标准,包括 最低注册资本、管理资产 规模要求,专业技能、投资 经验要求,市场影响力、信 用记录要求,业务战略关 系要求,鼓励长期持股等。

增强新股定价透明度

征求意见稿提出,将 增强定价信息透明度。发 行人及其主承销商须披露 参与询价的机构的具体报 价情况。主承销商须披露 在推介路演阶段向询价对 象提供的对发行人股票的 估值结论、发行人同行业 可比上市公司的市盈率或 其他等效指标。

(中证)

交割魔咒导演"黑周五"

沪指跌 45 点失守 5 日线

周五是期指上市以来 的第四个交割日, IF1008 合约从此退出历史舞台,主 力合约在周三已完成交接, IF1009 合约成为新晋主力 合约。期指主力合约收于 2921.8点,下跌62.4点,跌 幅为 2.09%, 其他三合约跌 幅均超过2%。

在期指走弱带动下, A 股市场低开后震荡走低,2 点半之后银行杀跌加剧市场 恐慌,大盘再次快速跳水,上 证指数收市报 2642.31 点,下 跌45点,失守5日均线。两市 成交 2394 亿元,较周四萎缩 半成。中小盘股跌势凌厉,中 小板指收跌 2.62%, 创业板指 收跌 2.89%, 首日发布的创业 板综指也下跌了2.88%。

消息面上,国土资源部 要求于10月底前基本完成 闲置土地的清理查处任务, 引发市场对调控政策的忧 虑;同时,外围股市及大宗 商品价格全线走低,也对投 资者信心构成冲击。

3% 左右;另外,仅有银行业跌 幅不到1%,交通运输仓储、 电力设备与新能源、非银行金 融等行业也相对抗跌。

A 股市场超过八成半

个股下跌,各大行业全线走

低,周四领涨的煤炭开采行业

大跌 3.62%, 医药生物、有色

金属、计算机等行业跌幅也在

对于宏观调控的忧虑 令近期领涨的大盘蓝筹股 失去上涨动力,而普遍逼近 历史高位的中小盘股则备 受市场对其估值的质疑;加 上当前上证指数已触及去 年 9 月份时形成的压力位 置,预期基本面及技术性买 盘均会出现收敛。 (中财)

中小板"射击之星"露玄机

本周沪指小幅收涨 指出现明显回落,但短期调 1.37%, 而中小板综指周线 整仍不充分。 收出"射击之星"。虽然昨日 发布的创业板综指跌 2.88%,但3只创业板新股 却升势凌厉,N西牧、N龙 源、N建新个股涨幅均在 40% 以上, N 西牧涨幅更是 超过 151.93%。

虽然目前沪指仍维持 强势,但120周均线继续下 移,将与2700点汇合;120 日线位于 2750 点附近,对 股指上行形成压制。昨日股

下周有 4 只创业板和 4 只中小盘个股申购,同时也 是权重指标股集中披露业 绩的关键时期,预计股指波 动或将更加明显,密切留意 中小板综合指数周线的"射 击之星",下周该类个股调 整风险加大。另外,建议短 期关注 20 日线、2610 点、 2575 点、以及 2500 — 2525 区域支撑。

(中证投资)

金鹰稳健成长在同期 成立基金中率先分红

●基金看台

沪指日K线

主力动向 ☞ A14版

个股简评 ☞ A15版

8月24日,成立四个月的 金鹰稳健成长基金拟每10派红 利 0.30 元,在同期成立 12 只基 金中率先分红。7月以来,该基金 抓住了反弹机会,在次新基金中 表现突出。截至8月13日,金鹰 稳健成长最近一月净值增长率 8.81%,成立以来增长率 3.8%。

从二季报持仓数据看,该基 金成立以来,一直保持谨慎原 则,股票持仓仅占总资产比例的 31.44%。二季度中,在同期业绩 比较基准收益率为-18.56%时, 金鹰稳健增长跌幅不到比较基 准的1/3,有效保证了资金安全。

团队优势凸显 富国债基集体优秀

截至8月19日,首只封闭 式债基——富国天丰债券,今 年来净值增长13.23%,排所 有基金榜首。另外,富国天利债 基最近三年、五年回报均列同 类产品榜首。不俗的业绩,得益 于富国实力雄厚的投研团队。 据悉,富国即将推出首个分级 创新分级债基——富国汇利

华安香港精选全面捕捉 全球市场的中国机会

正在各大银行和券商发行 的华安香港精选 QDII 基金, 将运用"核心+卫星"的策略,在 聚焦香港市场的同时,全面捕 捉全球市场的中国机会。其中, 权重较大且相对稳定的部分是 "核心";而权重略小,选择空间 较广,投资操作也相对灵活的 部分就是"卫星"。

华夏基金网上有奖 开征"金玉良言

自 8 月 16 日起至 10 月 15日,华夏基金又推出"你提 意见我送礼"为主题的华夏基 金网上交易有奖征集合理化建 议活动。投资者的金玉良言,一 旦被采纳,华夏基金将帮助投 资者实现价值最高 5000 元的 梦想。另外,华夏基金每天还将 在参与者中抽取百名幸运奖。

周四,上证指数初试 2700点,无功而返,周五单 边震荡下探,人们不禁担忧 反弹行情是否结束了。

○冷眼看市

我们认为,从股指中期 运行态势看,仍然处于2009 年8月4日3478 占以来的 调整趋势中,在触及其下降 轨道的下轨线附近引发了 较强劲的反弹,目前处于该 通道的中位区域。从波段观 察.反弹可能以 是涨、跌、涨的形式运行,从 形态上尚看不出清晰的结 构,因此还不能断定反弹完 全结束的迹象。在酝酿新的

仓位

透析

一波反弹行情之前,作一番 较充分的蓄势整理是不可 少的。5月份及6月的前半 段,股指也是在平台区域整 理,目前多方虽然有向上试 探的动力,但时机似乎并不 成熟

虽然大盘暂时难出现 波澜壮阔的升势,但暴跌的 可能性似乎也不大。三四个 月以来,市场的平均成本在 利空因素影响下,股指近期 很难出现低于2319点的情 形,尽管这里不是大底。近 期上证指数上档技术压力

为 2686 点和 2750 点。前者 是5月份以来的颈线位,股 指多次上试都无功而返,显 示了它的阻力作用。后者是 自 3181 点跌至 2319 点反 弹的半分位,2700点仅仅 是个整数位,或者是心理作 用而已。本周上证指数冲高 回落,不排除下周多方再度 向上试探 2700 点的可能。

我们认为,近期即使回 空间可能相对有限 周可能适当调整后再向上 试探。操作上,短期可能震 荡,回调时可介入,适当参 与弹升行情。 (申银万国)

基金操作策略凸显分化

华夏系三基金减仓幅度逾 8%

8月19日仓位测算数 据显示,各类以股票为主要 投资方向的主动型基金平 均仓位水平变化不一,总体 而言有小幅回落。可比主动 股票基金平均仓位为 81.83%,相比前周增加 0.7%;偏股混合型基金加 权平均仓位为74.19%,相 比前周微降 0.45%;配置混 合型基金加权平均仓位 68.92%,相比前周下降 0.65%。测算期间沪深 300 指数上涨 4.94%, 存在一定 的被动增仓效应;扣除被动 仓位变化因素后,各类偏股 方向主动型基金均略有主 动减持,其中偏股混合型基 金和配置混合型基金主动 减仓1%以上。

从不同基金公司的操作 策略来看,部分基金近两周 策略分化较为明显。在前两 周平均仓位大幅上升中,部 分基金并未跟随加仓,反而 有主动减持。大型基金公司 中,华夏基金延续了前周的 主动减持态势,旗下大多数 偏股基金主动减持明显;其 中,王亚伟执掌的华夏策略 率领华夏收入及华夏蓝筹大 幅减仓,幅度均超过8%。嘉 实旗下基金仓位水平普遍不 高,本周也有主动减持迹象。

而易方达基金则成为大型公 司中平均仓位最高的基金。 博时、南方旗下基金继续显 现多元化风格,仓位水平与 仓位增减分化较大。

相对而言,华夏旗下基 金加仓较早,而在反弹受阻 后选择主动减持,凸显出与 众不同的操作风格。中型基 金公司中,景顺长城、交银施 罗德等已将仓位普遍提升至 8 成以上,对后市明显持乐观 判断;广发、大成在灵活操作 的基础上相对较为积极,而 汇添富、兴业、国海则仍然保 持着稳健的一贯特色

(德圣基金研究中心)

新华网 A 股上市获中宣部批准

大众网等十家官媒网站排队待批

本报讯 中宣部副部长 孙志军在周四表示,新华网 A 股上市计划已获中宣部批 准,人民网正在中宣部的审 批过程中,包括央视网在内 的2家正在加紧制定方案, 还有6个新闻网站正在审批 排队过程中。

孙志军是在中国中共中 央对外宣传办公室举行的深 化文化体制改革的新闻发布 会后,接受记者采访时透露上 述消息的。除新华网外,人民 网正在中宣部的审批过程中, 包括央视网在内的2家正在 加紧制定方案,除新华网、人 民网,央视网外,另有千龙网, 北方网、东方网、大众网、浙江 在线、华声在线、四川在线共 十家官媒网站将登陆 A 股。

至于中国正在紧锣密鼓 进行的十大新闻网站上市计 划,孙志军说,其内容方面也 有严格限制,涉及到中国公 益事业方面的内容资产决不 允许上市。 (陈予燕)

近期新股发行一览

申购日	名称	申购代码	发行价	发行量	申购上限	发行市盈率
8月30日	圣莱达	002473	未定	2000 万股	未定	未定
	双环传动	002472	未定	3000 万股	未定	未定
	中超电缆	002471	未定	4000 万股	未定	未定
8月25日	艾迪西	002468	未定	4000 万股	未定	未定
	二六三	002467	未定	3000 万股	未定	未定
	金正大	002470	未定	1亿股	未定	未定
	三维工程	002469	未定	1660 万股	未定	未定
8月23日	长盈精密	300115	43	2150 万股	1.7 万股	70.49倍
	东方日升	300118	42	4500 万股	3.6 万股	67.52 倍
	嘉寓股份	300117	26	2800 万股	2.2 万股	45.61 倍
	坚瑞消防	300116	19.98	2000 万股	1.6 万股	76.85倍

第四期(7月1日-8月31日)

现金

市值

第37天战报 沪综指: 10.17%,深成指: 18.15% 总资产 初始资产 收益率 排名

一两已红	310010 75	11076	31.00/J	21.09/J	40.00%	,				
持股不变	赛前买人个股: 厦门钨业 11900 股, 收盘 26.55元; 中国联通 100 股, 收盘 5.25元; 胜利股份 300 股, 收盘 6.8元。									
选手	市值	现金	总资产	初始资产	收益率	排名				
古茶	49600元	80850元	13.04万	9.83万	32.65%	2				
操作	5.76 元卖出大龙地产 2800 股;16.525 元卖出新农开发 2000 股; 7.855 元卖出中国高科 4400 股;9.26 元卖出锌业股份 5000 股;9.834 元 买人西仪股份 5000 股。									
持仓	代码	简称	数量	买人日期	买人均价	收盘价				
	002265	西仪股份	5000 股	8月20日	9.834元	9.92元				
选手	市值	现金	总资产	初始资产	收益率	排名				
专一	125419元	961 元	12.63万	9.83万	28.48%	3				
持股不变	赛前买入 13300 股(600714) ST 金瑞,收盘 9.43 元。									
选手	市值	现金	总资产	初始资产	收益率	排名				
邢倡利	152718元	466元	15.31万	12.78万	19.79%	4				
	代码	简称	数量	买人日期	买入均价	收盘价				
	600069	银鸽投资	600股	8月19日	6.15 元	5.96元				
	000539	粤电力 A	7800 股	8月6日	7.44元	7.02元				
持仓	另外持有赛前买人个股:海油工程3240股,收盘6.79元;申达股份100股,收盘6.81元;宁波热电1400股,收盘8.55元;深圳机场1400股,收盘6.02元;*ST珠江1800股,收盘5.38元;昆百大A900股,收盘9.80元;石油济柴700股,停盘;河北钢铁1800股,收盘4.00元;鲁									

其他选手战况:第5名阳光13.8%;第6名苦咖啡12.00%;第7名辣手佛心 11.97%; 第 8 名涨停板 11.31%; 第 9 名那风微微 8.00%; 第 10 名半闲散人 6.4%; 第 11 名愚渔 5.20%; 第 12 名李苹 3.28%; 第 13 名三人行-0.43%; 第 14 名规矩守 信-3.09%;第 15 名佳辉暖气-4.6%%。

西化工 1600 股,收盘 5.27 元;鑫茂科技 1040 股,收盘 7.00 元。

●擂台观战

满仓红"按兵不动傲群雄 "古茶"频频出手超"专一"

年度第四期股市实战擂台赛 结束了本周的比赛。从周一的 长阳到周五的长阴 及中间三 个交易的窄幅整理,选手们在 "阴晴不定"的市况下展示了 他们独特的操盘风格。

从本周收益排行榜来看, 上周勇夺擂主宝座的"满仓 红"本周继续扩大胜果,以单 周 15.99% 的收益率继续拉大 与第二名的差距。

上周刚被奔走擂主位置的 选手"专一"本周位次再退一个 名次,暂居第三。而"古茶"凭借 单周 7.43% 的收益超越"专一", 升至次席。此外,上周在赣锋锂 业上遭遇滑铁卢的选手"阳光" 凭本周的坚守,以18.8%的惊 人收益夺得单周收益率冠军。

从操作来看,虽然"满仓 红"本周按兵不动,但是满仓 持有的厦门钨业、中国联通、 胜利股份足以使其笑傲群雄。 "古茶"的操作则令人眼花缭 乱,"T+2"高抛低吸航天通信; "T+1"操作同济科技和西仪股 份,近乎平进平出;3进2出大

随着周五的大阴线收盘, 龙地产、2进2出锌业股份、还 T+1"新农开发和中国高 科……仔细数了数,5个交易 日总计交易20次,频率之多 令人叹服,但是赚了钱就是硬 道理,亦无太多无可厚非。

本周收益冠军"阳光"操 作倒不频繁,仅在周五买入天 茂集团,但是上周四买入的新 股赣锋锂业的高波动特性使 其收益也走出了 V 型反转,从 上周的-5% 到本周的+13.8%。 如何将账面浮盈落袋为安,值 得"阳光"思考一番

我们预计,震荡向上仍是 股市大概率事件。但如果周一 走势仍显疲弱,建议投资者可 以适当降低仓位以规避系统 性风险的发生。

操作上,短线可关注8月 26 日深圳特区成立 30 周年带 来的深圳本地股的事件性投 资机会;中线可重点关注此轮 反弹的中流砥柱房地产及相 关上下游的周期性机会;长线 可立足于大消费寻找具备明 确增长前景的投资机会

(山东神光金融研究所 林乔松)